

MAHKAMAH AGUNG REPUBLIK INDONESIA DIREKTORAT JENDERAL BADAN PERADILAN AGAMA PENGADILAN TINGGI AGAMA MAKASSAR PENGADILAN AGAMA SUNGGUMINASA

JL. Mesjid Raya No. 25 Sungguminasa, Kabupaten Gowa, Sulawesi Selatan Telp. (0411-864298) 92111 Email:pengadilanagama.sungguminasa@gmail.com Website:www.pa-sungguminasa.go.id

PENGUMUMAN

Berdasarkan Surat Keputusan Bersama (SKB) Menteri Agama, Menteri Ketenagakerjaan, Menteri Pendayagunaan Aparatur Negara dan Reformasi Birokrasi Nomor 236 Tahun 2024, Nomor 1 Tahun 2024, Nomor 2 Tahun 2024 tentang Perubahan Atas Keputusan Bersama Menteri Agama, Menteri Ketenagakerjaan, Menteri Pendayagunaan Aparatur Negara dan Reformasi Birokrasi Nomor 855 Tahun 2023, Nomor 3 Tahun 2023, Nomor 4 Tahun 2023 tentang Hari Libur Nasional dan Cuti Bersama Tahun 2024, maka pelayanan persidangan PA. Sungguminasa pada hari Selasa, 12 Maret 2024 ditunda ke hari Selasa tanggal 19 Maret 2024, untuk perkara sebagai berikut:

1. Nomor Perkara 1081/Pdt.G/2023/PA.Sgm (Cerai Talak)

Demikian, atas perhatian diucapkan terima kasih.

Sungguminasa, 08 Maret 2024

Nas**n**iah

Ranitera